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  يك تابع است؟ 
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ا توقـف كنـد) و در   يكه حتماً در لير به ليسبون برساند (با شرط آنمهدي طارمي براي بازي مقابل اسپورتينگ ليسبون بايد خود را از شهر پورتو  - 4
طريق بتواند طي كند، يك رفت و برگشت از پورتـو   2طريق و ليريا به ليسبون را به  4نهايت مجدداً به پورتو برگردد. اگر وي پورتو به ليريا را به 

  تواند انجام دهد؟ رفته استفاده نكند را به چند طريق ميهايي كه  كه در برگشت از راه طوري به ليسبون از طريق ليريا، به
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  تعداد اعداد سه رقمي متقارن فرد كدام است؟ - 5
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  كه حروف صدادار همواره در كنار يكديگر باشند؟ طوري توان نوشت به ميحرفي  6چند كلمه  MEHRANبا حروف كلمه  - 7
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  ها كنار هم نباشند، كدام است؟Sكه  طوري به SYSTEMهاي حروف كلمه  تعداد جايگشت - 8
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هـاي   كه كتاب طوري كتاب علمي مختلف را كنار هم قرار داد، به 2تلف و شناسي مخ كتاب روان 4كتاب تاريخي مختلف،  3توان  به چند طريق مي - 9
  هاي تاريخي قرار داشته باشند؟ هاي علمي در طرفين كتاب تاريخي همواره كنار هم بوده و كتاب
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  پرسش اول انتخاب شود؟ 5پرسش از  4كه حداقل  رط آنپرسش را جهت پاسخگويي انتخاب كرد. به ش 8توان  پرسش موجود به چند طريق مي 10از  - 10
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  عضوي اين مجموعه كدام است؟ 3هاي  عضوي است. تعداد زيرمجموعه 2زيرمجموعه  28اي داراي  مجموعه - 11
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  نفر همشهري باشند؟ 2كه حداقل  طوري رد، بهنفر انتخاب ك 3توان  اصفهاني به چند طريق مي 3مشهدي و  5تهراني،  4از بين  -12
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  وجود دارد؟ 3000تر از  رقمي با ارقام متمايز و فرد، بزرگ 4چند عدد  -13
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  كنند؟ ها اقامت توانند در هتل نفر به چند طريق مي 5هتل است. اين  3شوند كه داراي  نفر مسافر وارد شهري مي 5 -14
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  است؟ nو حرف وسط  gحرف اول  interestingدر چند جايگشت از حروف كلمه  - 15
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  آموزان يازدهم يك در ميان هستند؟ اند. در چند حالت دانش آموز يازدهم در يك رديف كنار هم نشسته آموز دهم و سه دانش پنج دانش -17
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شـاخه مختلـف    6يـا   5يـا   4كه در هر دسته  طوري تمايز درست كند، بههاي م گل تواند دسته نوع گل مختلف، به چند طريق مي 8فروشي از  گل -19
  موجود باشد؟
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طـور همزمـان و    كارت بـه  3موجود است. تعداد حالات انتخاب  14كارت با شماره  2و  10كارت با شماره  5، 8در يك كيسه چهار كارت با شماره  - 20
  شود، كدام است؟ 10اد روي كارت كه ميانگين اعد طوري تصادفي به
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